

Запись в «Бессмертный полк» открыта через сайт

04.03.2015

В преддверии 70-летия Великой Победы у жителей Таганского района появилась уникальная возможность – записать героев Великой Отечественной войны в «Бессмертный полк» можно через сайт. Зарегистрировавшийся пользователь сможет самостоятельно следить за страничкой, дополнять ее информацией и фотографиями.

Кроме того, для участия в шествии 9 мая можно бесплатно распечатать фотографию в центрах госуслуг. Для этого на сайте нужно сделать отметку фото, которую планируете принести на парад в честь Победы.

Отметим также, что во всех центрах госуслуг есть приемные по сбору информации для проекта «Бессмертный полк».

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/1632271.html>

[Управа Таганского района](#)